



ЕФРР – Европейски
фонд за регионално
развитие



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектите се финансират от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България



МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Изх. № 26-00-549/3.....04.2012 г.

ДО УЧАСТНИЦИ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪКА С ПРЕДМЕТ "ИЗВЪРШВАНЕ НА СМР И СРР В 11 ЛЕЧЕБНИ ЗАВЕДЕНИЯ, ГРУПИРАНА В 11 ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ"

ОТНОСНО: Отговор на поставени въпроси по Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително – монтажни и строително ремонтни работи в 11 (единадесет) лечебни заведения”, групирана в 11 (единадесет) обособени позиции, Решение № РД-17-107 от 24.02.2012 г.

Във връзка с горесцитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:

Въпрос 1: В параграф V „Доказателства за наличие на квалификационни изисквания на участника" в т.19, под точка „Обяснителна записка по всички части за изпълнение на обекта, която трябва да съдържа“:
Схема на местата, на които са предвидени да работят двама строители.

Въпрос: Какво е имал предвид Възложителят, под „строител"? Ако са двама или повече работници (те на едно място са винаги повече от двама) или са две различни фирми: например изпълнител и подизпълнител.

Отговор 1: Възложителят е имал предвид изпълнение и съвместяване при работа по отделните специалности на различните части от Инвестиционния проект.

Въпрос 2: По обособена позиция 9. „Осигуряване на ефективна здравна инфраструктура и модернизация на МБАЛ „Д-р Иван Селимински" АД, гр. Сливен". След преглед на предоставените документация, чертежи и оглед на обекта на място, се установиха следните различия и непълноти:

От количествено-стойностна сметка:

А. Ремонт на рентгеново отделение, клинична лаборатория и прилежащи коридори:

Поз.32. „Подмяна на главно ел.табло" бр.5 - липсва схема на главно ел.табло. Без наличие на такава не може да се остойности.

Поз. 33."Доставка и монтаж на луминисцентни лампи - четворки" бр.45 липсват параметрите на осветителните тела.

Поз. 47. „Доставка и полагане на ел.кабел" м. 1 600 – липсва вида и сечението на кабела.

Поз. 50."Доставка и монтаж на ел.кабел ПВВМ м.400 - липсва сечението на кабела.

От поз. 52 до поз.56 - касаещи пожароизвестителна инсталация. Предоставена е проектна документация по част „Пожароизвестяване" която съдържа 2 броя количествени сметки, в които са описани видове работи и брой елементи несъответстващи с посочените от поз. 52 до поз. 56.

Поз. 94 „Направа на бет. шахта с капак" – бр. 1 - не са уточнени размерите и вида на шахтата.

Поз. 95."Доставка и монтаж захранващ кабел" м. 40 - не е уточнен вида и сечението на кабела.

Поз. 105. „Доставка и монтаж оловни листове за прегради" бр. 20 – не са уточнени размерите на листовите.

Поз. 112. „Подмяна на вертикални щрангове полипропилен" м. 350 - не е уточнен диаметъра на тръбите.

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161 P0001/1.1-08/2010 "Подкрепа за реконструкция, обновяване и оборудване на държавните лечебни и здравни заведения в градските агломерации"

Поз.113. „Подмяна мръсна канализация" м.150 - не са уточнени диаметрите на тръбите.

Поз. 114. "Доставка и полагане на ел. кабел асп. система" м. 1 500 - не е уточнен вида и сечението на кабела.

Поз. 115. Доставка и монтаж асп. система+климатизация - лаборатория" бр. 1.

Поз. 116 "Доставка и монтаж асп. система+ климатизация - рентген" бр. 1.

За тези две позиции липсват уточнения за вида и капацитета на инсталациите. Липсва проектна документация и спецификации.

Поз. 117. „Изграждане подеменник за инвалиди" бр. 1 - не уточнен вида и размера на подеменника.

„Б” –Въвеждане на мерки за повишаване на енергийната ефективност

1. Вида и параметрите на хидроизолацията.

2. В предоставеният проект по част Конструктивна, в Обяснителната записка и количествената сметка към нея, са предвидени дейности (Демонтаж изолация - 750 м²; Премахване пълнеж - 75 м³; Пренос отпадъци- 85 м³; Дървена конструкция за наклон - 30 м³; Ондулин - 750 м²).Описаните видове СМР не съответстват по вид и количества с поз. 4.

Подобект: Система за БГВ

Поз. 1. „Доставка и монтаж на слънчева система за производство на БГВ- бр. 1.

Към проектната документация е предоставена подробна количествена сметка. Предполага се, че участникът трябва да се води по нея. В т.4 и т.5 от същата „Доставка, на промишлен бойлер с двойно епоксидно покритие, съответно 10 м³ и 5 м³

След оглед на място на обекта не е ясно, поради големия обем на бойлерите - 5 и 10 м³, как и по какъв начин ще бъде осъществен монтажът им в посочените помещения. Ако се налага избиване на стени и след това отново иззиждане, измазване и т.н., или демонтаж на покрив и монтаж на същия с механизация, тези дейности не са предвидени.

Отговор 2: Обръщам внимание на участниците в процедурата, че Възложителят е предоставил на магнитен носител необходимите проектни разработки, както е предвидил и възможност заинтересованите лица да могат да се запознаят с инвестиционните проекти всеки вторник и четвъртък от 15:00 до 16:00 часа в сградата на Министерство на здравеопазването, на адрес: бул. „А.Стамболийски” №39, стая 3.

По А”- Ремонт рентгеново отделение, клинична лаборатория и прилежащи коридори, Ви отговарям следното:

На поз.32: Схемите на посочените табла се намират на разположение за запознаване при Възложителя, посочени са и в част Електро на проект ”Осигуряване на ефективна здравна инфраструктура и модернизация на МБАЛ”Д-р Иван Селимински”АД гр.Сливен”

На поз.33, поз.47, поз.50, поз.94, поз.95, поз.112, поз.105, поз.113, поз.114, поз.115, поз.116 -Съгласно чертежите приложени към документацията за участие.

На поз.52 до поз.56 – Количествата са съгласно количествено-стойността сметка, приложение Б2 .

На поз.117: Касае се за подеменник за инвалиди –конзолно окачване за стена.

Подобект: Система за БГВ,Поз. 1:Участникът е длъжен при изготвяне на офертата да спазва стриктно количествената сметка. Съгласно документацията за участие и текста в т.21 от Раздел VI. Съдържание на офертата е разписано: “Когато в дадена позиция от количествената сметка не са изрично упоменати „доставка и монтаж”, при условие, че няма друга подобна такава позиция, се приема, че в единичната цена са включени всички видове и количества за материали, труд, механизация, допълнителни разходи и печалба, необходими за окончателното изпълнение на този вид работа.”.

Въпрос 3: Моля да уточните съдържанието на: „всеки друг документ издаден от банка, доказващ по недвусмислен начин, че участникът ще разполага с тези средства за периода на изпълнение на настоящата обществена поръчка”, за да бъде изпълнено условието на Възложителя.

Отговор 3:

Съгласно т.Ш.2.2. Икономически и финансови възможности, Изисквано минимално ниво от Обявлението за поръчка: „3.За осигуряване на ритмичност по време на изпълнение на договор, участникът следва да представи удостоверение от банка за достъп до кредитна линия или друга приемлива форма на разполагаеми средства в размер не по-малък от 30 % от прогнозната стойност за всяка обособена позиция за която участва”.

Въпрос 4: По Количествена сметка буква „А” – Ремонт рентгеново отделение, клинична лаборатория и прилежащи коридори (ремонт, свързан с въвеждане на специализираното медицинско оборудване):

В т. 59 - „Доставка и монтаж на алуминиеви радиатори – 20бр.“; Да се посочи с колко глидера е 1 бр. радиатор, и с какви размери са глидерите?

Отговор 4: Един брой радиатор е с 18 бр.глидери, като височината на глидерите е 0,60 м.

По количествена сметка буква „Б” – Въвеждане на мерки за повишаване на енергийна ефективност (съгласно препоръчани мерки в доклад за обследване на енергийна ефективност) на МБАЛ „Д-р Иван Селимински” ЕАД:

Въпрос 5: *В т. 9 – „Доставка и монтаж на алуминиеви ребра – 1067”. Каква е височината на алуминиевите ребра?*

Отговор 5: Височината на алуминиевите ребра е 0,60м.

Въпрос 6: *В т. 4 – „Доставка и полагане на топлоизолация на екструдирани пенополистерол – 12см., хидроизолация – 3916 м²”. В детайла на покрива е посочено полагане на пласт от циментова замазка върху топлоизолацията. В количествената сметка циментовата замазка не е посочена като самостоятелно количество, трябва да бъде предвидена като вид работа в цена по т.4?*

Отговор 6: Не. Няма да се изпълнява циментова замазка. Върху топлоизолацията ще се положи хидроизолация.

ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР

/Възложител, съгласно Заповед № РД-27-31/22.06.2011г./

